


Parabek, 25 Agustus 2020
Kepada Yth.
Presiden dan Wakil Presiden Republik Indonesia

di tempat
Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh
Alhamdulillah atas segala karunia dan hidayah Allah SWT kepada kita dan Shalawat dan Salam senantiasa dikirimkan kepada Rasulullah SAW. 
Semoga Bapak Presiden dan Wakil Presiden beserta seluruh kabinet dan jajaran dalam keadaan sehat dan senantiasa dilindungi oleh Allah SWT. Aamiin Yaa Rabbal Alamiin. 
Indonesia emas tahun 2045 adalah masa yang penting bagi Negara Kesatuan Republik Indonesia. Tahun yang ditargetkan untuk menjadikan seluruh rakyat Indonesia mampu bertindak produktif, baik secara kualitas maupun kuantitas hidup mereka masing-masing. Ditargetkan bahwa Pemimpin bangsa Indonesia tahun 2045 adalah mereka yang saat ini sedang diduduk dibangku sekolah pendidikan dasar dan pendidikan menengah yang berkisaran usia 14-15 tahun keatas saat ini.
Kita mengetahui bahwa kondisi pada hari ini merupakan kondisi yang tidak pernah masuk rancangan dalam mempersiapkan generasi emas tahun 2045. Pandemi Covid 19’ yang telah menimbulkan kasus positif lebih dari 160,000 lebih per hari ini, membuat siapa saja bisa merasakan dampaknya. Begitupun yang dialami oleh sistem pendidikan saat ini, dimana dengan cepat segala sistem pendidikan berubah drastis. Semua dituntut untuk bisa berdaptasi dengan cepat. Serta dipaksa bagaimana semua bisa berjalan normal, mesti dengan kondisi diluar dugaan saat ini. 
Siswa yang biasanya aktif dalam kelas, seketika mereka hanya bisa memantau layar ponsel dengan paket internet yang mesti tersedia. Guru yang biasanya bersemangat menjelaskan materi dipapan tulis, tiba-tiba harus merekam materi terlebih dahulu sebelum dijelaskan kembali. Dan Orang tua yang semestinya hanya fokus untuk memenuhi kebutuhan hidup keluarga, kini mereka dituntut agar bisa mendampingi anak-anak selama belajar dirumah. Semua merasakan dampak yang terjadi hari ini dan bahkan tidak ada yang mampu menghindarinya, maka yang perlu kita lakukan saat ini ialah bekerjasama agar tidak saling menyalahkan. 
Bentuk kerjasama lain yang sangat dibutuhkan saat ini, ialah dalam memberikan dukungan dan penguatan bagaimana kita bisa bersama-sama mewujudkan Indonesia emas tahun 2045 yang sudah lama dirancang sedemikian rupa. 
Mewujudkan generasi emas tahun 2045 merupakan bentuk upaya dalam membangun SDM yang berkarakter dan bermoral. Oleh karena itu, dalam kondisi saat ini perlu adanya usaha-usaha saling mendukung antara Pemerintah, Guru dan Orang tua dalam mewujudkan mimpi besar Negara Indonesia yakni menjadikan pemuda-pemudi Indonesia menjadi Generasi Emas yang berkarakter dan bermoral. 
Bentuk kerjasama yang akan dibangun dalam mewujudkan generasi emas ini bisa benar-benar dilakukan, maka kami berharap agar keterlibatan masing-masing pihak mesti dilakukan berdasarkan Fungsionalnya masing-masing. Terutama garda terdepan bangsa Indonesia, yakni Pemerintah Negara Republik Indonesia beserta Jajarannya. Adapaun beberapa harapan-harapan yang semoga tersampaikan kepada Bapak Presiden dan Wakil Presiden ialah:
 Pertama, lebih mengoptimalkan tiga pelayanan utama yang sangat dibutuhkan saat ini, yakni pelayanan kesehatan, pelayanan ekonomi dan pelayanan pendidikan. terkhusus pelayanan pendidikan, apabila pelayanan pendidikan diberikan secaa optimal, kami berharap agar sistem pembelajaran saat ini benar-benar terbentuk dan tertata secara resmi dari pemerintah. 
Kedua, agar menekan tingkat emosi masyarakat yang berlebihan, maka kami berharap adanya penyaringan akan wacana-wacana yang dilakukan oleh perintah apakah benar-benar sesuai dengan tingkat kebutuhuhan saat ini. Sehingga tidak menimbulkan tekanan dan emosional buruk bagi orang tua yang setiap saatnya bersama anak-anak dirumah. Karena hal itu sangat mempengaruhi perkembangan emosioanal bagi anak. 
Ketiga, segala bentuk keringanan yang diberikan oleh pemerintah kepada masyarakat benar-benar terpantau dengan baik. Karena pada saat ini sifat rasa kepemilikan sudah sangat tertempel didiri manusia yang tidak tahu akan dosa. Alhasil, bantuan yang diberikan tidak sampai ketangan masyarakat yang membutuhkan dan membuat masyarakat semakin terpuruk dalam kelangsungan hidup yang lebih baik. 
Tiga poin besar yang kami harapkan ini semoga tersampaikan kepada Bapak Presiden dan Wakil Presiden agar kiranya bisa diproses dan efeknya bisa segera terasa oleh masyarakat, terkhusus bagi dunia pendidikan. Sebab, generasi-generasi emas yang masih berada pada dunia pendidikan saat ini akan terbentuk dari pengalaman-pengalamam yang ia dapatkan dari lingkungan hidupnya. Terutama pada lingkungan keluarga yang apabila orang tuanya memilik karakter dan nilai-nilai moral dengan baik, maka sangat besar harapan bahwa generasi emas saat ini akan tumbuh dan berkembang dengan baik. Sebaliknya, apabila lingkungan tidak memilik karakter dan nilai-nilai moral dengan baik, maka generasi emas yang kita harapkan tidak akan tumbuh dan berkembang dengan baik. 
Oleh karena itu, dalam mewujudkan masyarakat yang didalamnya terdapat orang tua siswa yang berkarakter dan memiliki nilai-nilai moral dengan baik, maka kami berharap kepada Bapak Presiden dan Wakil Presiden agar pemerintah senantiasa selalu berperan aktif bagaimana memberikan pelayanan terbaik untuk mewujudkan generasi-generasi Emas yang berkerakter dan memiliki nilai-nilai moral yang akan memajukan Negara Republik Indonesia yang berpuncak pada tahun 2045 mendatang.
Demikian surat ini dibuat dan kami ucapakan terima kasih kepada Bapak Presiden dan Wakil Presiden atas kesempatan yang diberikan. Semoga Allah SWT melimpahkan kesehatan dan keberkahan untuk kita semua. Jazakumullahu Khairan Katsiran.
Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh.
Tertanda, 			

 
Nurmila Sari, S.Pd.		
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